
A Csepeli Kertbarát Kör eddigi tevékenységének rövid 
bemutatása 

 
A Csepeli Kertbarát Kör (CSKK) 1999 óta működik, mint a Kertészek és Kertbarátok 
Országos Szövetségének (KKOSZ) helyi (Csepeli) szervezete, csoportja. 2004. 
december 21. óta, mint bejegyzett, közhasznú egyesület tevékenykedünk.  
 Pártpolitika mentes szakmai egyesületként működünk, - Folytatni kívánjuk a régi 
csepeli kertbarátok hagyományait, ötvözve a mai kor igényeivel. 
  
Kertészkedéssel a kiskertek ápolásával, szépítésével foglalkozunk. Tevékenységünk 
során egyre jobban bekapcsolódtunk a természet és környezetvédelembe. 
.. 
Csepel közterületeinek szépítése érdekében 2001 tavaszán létrehoztuk a faiskolánkat, 
és a CSKK végezte ennek a több száz fának és bokornak a rendszeres gondozását, 
locsolását, gyomirtását, és a szükséges növényvédelmet. Évente faosztási akciót 
tartottunk, ebben díjmentesen adunk fákat, bokrokat, Csepel közterületeire, nem 
csak a lakosságnak, hanem, a társasházak közösségeinek, iskoláknak, óvodáknak 
művelődési házaknak is. 

Sajnos csemetekertünk működése a volt Ifi park kerítésének lebontása 
miatt ellehetetlenült, ezért 2007 tavaszán a faiskolában nevelt több mint 
ötszáz növényt térítésmentesen szétosztottuk a kerület lakosainak! 

2003-ban Rendeztük meg először a Madarak és Fák Napját, (számos csepeli civil 
szervezettel és a Rákóczi Kert Civil Házzal közösen) azóta ez a rendezvény Csepel 
egyik közkedvelt környezet és természetvédelmi eseményévé vált. 
2003-ban sikerrel pályáztunk erre a programra az Ökotárs Alapítvány pályázatán. 
 
A CSKK 2001 óta foglalkozik kiemelten a helyi (házi) komposztálással.. Több előadást 
tartottunk ebben a témában szakemberek részvételével ( Biokultura egyesület 
szakértője, és a kertészeti egyetem tanárai is tartottak ismertetőt.) Az elméleti 
előadások mellett több gyakorlati bemutatót is tartottunk Azóta is minden évben 
frissítjük az ismereteinket, a szakmai előadások visszatérő témája a komposztálás. 
A 2005 évi „Zöldforrás pályázaton sikerrel vettünk részt a „Házi komposztálás 
fejlesztése, segítése Csepelen „programmal.  
 
 Szakmai támogatók: 2002 óta  tagjai vagyunk a Levegő Munkacsoportnak, több 
éves kapcsolatot tartunk a HUMUSZ Munkacsoporttal és a SZIKÉVEL(Személyes 
Környezetvédők Egyesülete) 
 
Társadalmi kapcsolatok: a csepeli civil szervezetek többségével jó kapcsolatot 
tartunk,   
jó példa erre, hogy a  2006 évi Madarak és Fák Napjának eseményein tizennégy civil 
szervezet vett részt,.működött együtt. 
Alapító tagjai vagyunk a Csepeli Civil klubnak és a Csepel Szigeti Civil Szövetségnek 
 
Információk 
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A CSKK összejöveteleit minden hónap második keddjén 17-órai kezdettel tartja a 
Rákóczi Kert Civil és Közösségi Házban (1212. Bp. Rákóczi tér 34.)  
Összejöveteleinken minden érdeklődőt szívesen látunk! A részvétel egy-egy 
előadáson ingyenes. Rendszeres érdeklődés estén örömmel várjuk tagjaink körébe.  
 
 Elérhetőség:   Mobil:06-70-542-99-81 
   Levelezési cím: 1212. Bp. József A . u 38 
  E-mail: cskertbaratkor@freemail.hu  és cskertbaratkor@citromail.hu 
  Honlap: www.csepeli_kk.extra.hu 
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